

信阳农林学院 网上教学工作简报

(第四期)

教务处 监评中心 网管中心

2020年2月21日

网上教学工作专班召开新学期延迟开学期间第一次教学工作视频会议

贯彻落实学校党委会会议精神 推进教学和以评促建工作顺利开展

2020年2月20日下午，我校网上教学工作专班在行政楼2楼第二会议室召开了新学期延迟开学期间第一次教学工作视频会议，副校长赵一鹏，各学院院长、教学副院长，教务处、质量与监控中心、网络管理中心全体人员参加会议，会议由教务处处长王学增主持。

会上，教务处处长王学增先后通报了新冠病毒疫情爆发以来我校在外实习学生的情况、学校推迟开学后在线教学的情况，对新学期正式开学前后的教学管理、合格评建、质量工程项目、教学课程大纲的编写等工作做了具体安排。

随后，质量与监控中心主任张淮、副主任孙万慧、网管中心主任杜永强分别就近日在线教学中存在的问题、师生的建议、信息化教学发展的前景作了通报，牧医工程学院副院长邓凯伟老师就该学院在线教学的具体实施方案在会上作了经验交流。

会上，副校长赵一鹏向参会全体人员传达了学校党委会会议精神，并对教学单位提出以下要求：

1. 要服从大局，继续做好疫情防控工作。在疫情防控的关键时期，全体师生要继续提高警惕，不能松懈。教师要利用在线上课的机会告知学生要服从当地防控工作要求，在学校没有下达返校通知前学生一律不能返校。要做好学生的心理辅导工作，要加强引导、强化教育，做到不信谣、不传谣。

2. 结合线上教学，各教学单位要做好 2020 年教学工作预案。在线上教学的过程中，做到边学习边完善，及时总结经验，学生返校后要做好线上教学到课堂教学的有机衔接，确保时间被耽误，质量不降低，教学不间断。

3. 保证重点，确保全年的工作任务顺利完成。现阶段的教学重点任务保质保量的完成线上教学，同时要做好毕业生毕业论文的线上指导工作，确保毕业生顺利毕业。

4. 以评促建工作要按时推进，确保评建工作的顺利完成。

最后，副校长赵一鹏强调，今年假期是个加长版的假期，老师们同学们都思念学校，感谢各位老师在此特殊时期的辛勤付出，同学们在家中要加强学习，确保自身健康。相信通过大家的共同努力，在学校党委行政的坚强领导下，群策群力，力争教学工作和以评促建工作有序平稳推进。待到我们相逢时，祝大家风采依旧。